
                                                                                                                                           
                                                        
                  

agatinsvet.cz - kreativní, dřevěné a didaktické hry, dětské knihy a školní batohy                         

kamenné prodejny: Praha 4 / 6 / 8 / 9 – Liberec – České Budějovice – Brno – Hradec Králové 

DJ05089 Hádej, kdo jsem 
 
Věk: 6–99 let  

Počet hráčů: 4–6, v týmech po 2. 

Obsah hry: 56 karet 

 
Koncept hry:  
Na kartách „postav“ jsou zobrazeny postavy v různých barvách a každá má jméno: 

Červená = Čeněk  •   Modrá = Martina  •   Žlutá = Žaneta   •   Zelená = Zdeněk 
 
Hráči „A“ si vytáhnou kartu „postavy“ a nechají svého partnera hádat, kdo to je. K tomu napodobují gesta postav na „kartách 
pantomimy“, které mají stejnou barvu jako postava na jejich kartě. 
 

   16 karet „postav“       40 karet „pantomimy“ 
            (zadní strana s puntíky)                (zadní strana s hvězdami) 
  
  
 
 
 
 
 
 
Příprava hry:  
Vytvořte týmy po 2 hráčích. Každý tým má hráče, který předvádí postavy (hráč „A“) a hráče, který postavu hádá (hráč „B“). 
Zamíchejte „karty pantomimy“ a rozložte 10 karet, obrázkem nahoru, doprostřed stolu, aby je všichni hráči viděli. Vedle 
položte zbývající karty lícem dolů na hromádku. Zamíchejte karty „postav“ a vytvořte z nich hromádku, kterou také položte 
lícem dolů stranou. 
 
Průběh hry:  
Hráči „A“ si vyberou každý jednu kartu „postavy“. Každý hráč se podívá na svou kartu, zapamatuje si ji a položí ji lícem dolů. 
Jejich partneři (hráči „B“) musí nyní uhodnout, kterou postavu si vybrali. 

Když jsou všechny týmy připraveny, všichni hráči „A“ napodobují gesta postav na „mimických kartách“ na stole, které 
odpovídají barvě jejich postavy. 
Hráči „A“ společně pokračují v napodobování gest, dokud jejich partner neuhodne jméno tím, že přiřadí gesta k odpovídající 
kartě. Je pouze jedna správná odpověď. 

Když hráč vysloví jméno, hra se zastaví a karta „postavy“ hráče „A“ se otočí a zkontroluje. 

• Pokud je odpověď správná, tým vyhrává kartu „postavy“. 
• Pokud je odpověď špatná: 
Ve hře 2 týmů: Kartu „postavy“ týmu, který hádal špatně, vyhrává druhý tým. 

Ve hře 3 týmů: Tým, který udělal chybu, je ze hry vyřazen. Hra pokračuje se 2 zbývajícími týmy. 
Pokud jeden ze 2 týmů odpoví správně, získává kartu. 
Pokud jeden ze 2 týmů odpoví špatně, odevzdá svou kartu „postavy“ zbývajícímu týmu. 

Zbývající karty „postav“ se odloží stranou. „Karty pantomimy“ se odstraní ze stolu a nahradí se novými 10 kartami. Začíná 
nové kolo hry. Hráči „A“ a „B“ si vymění role. 
 
Konec hry: Tým, který získá celkem 5 karet „postav“, vítězí hru. 

 
 
 
Upozornění: Hra obsahuje malé dílky.         Autor hry: Babayaga 

http://agatinsvet.cz/

